

JohnMark International, Inc.

Политика конфиденциальности - наша приверженность вам и защита ваших данных

JohnMark International, Inc. («JMI», «мы» или «мы») обязуется обеспечивать конфиденциальность наших клиентов, посетителей и пользователей нашего веб-сайта и средств связи. Ниже приводится наша политика конфиденциальности, которая разъясняет, как JMI обрабатывает и использует определенную информацию, собранную через наш веб-сайт и все другие средства связи и обмена данными. Ссылка на эту политику конфиденциальности находится на нашем веб-сайте и доступна в письменном виде. Используя наш сайт, вы соглашаетесь с условиями настоящей Политики.

Сбор информации при посещении нашей сети сайтов

Некоторая информация собирается автоматически, например, IP-адрес вашего компьютера, операционная система, тип браузера, а также время и дата вашего посещения. Эта информация собирается с помощью «куки». Файлы cookie - это небольшие файлы, которые хранятся в вашем веб-браузере, чтобы дать вам уникальную, но анонимную идентификацию. Некоторые файлы cookie, которые мы используем на нашем веб-сайте, собирают персональные данные в соответствии с определением GDPR в сочетании с другими услугами. А по личным данным это обычно ограничивается местоположением и, возможно, IP-адресом. JMI не собирает никаких генетических или биометрических данных.

Мы также используем файлы cookie на наших Сайтах, чтобы отслеживать используемые вами сервисы, записывать регистрационную информацию относительно вашего логина и пароля, следить за тем, чтобы вы не видели рекламные объявления неоднократно, записывать ваши предпочтения пользователя и держать вас на сайтах.

Кроме того, мы используем и разрешаем третьим сторонам использовать различные веб-технологии на сайтах для мониторинга эффективности рекламы или для других законных целей.

Мы также можем использовать третьих лиц, таких как рекламные серверы или сетевые рекламодатели, для показа вам объявлений от нашего имени. Эти сторонние рекламные серверы могут использовать файлы cookie или другие технологии для сбора не идентифицирующей личность информации о ваших посещениях наших сайтов, чтобы использовать ее для представления рекламы, которая может быть вам интересна. В рамках GDPR мы понимаем, что эти файлы cookie - это больше, чем функциональные файлы cookie, и пользователи могут использовать их на веб-сайтах.

Контроллеры данных и безопасность

JMI можно считать контроллером данных и процессором в рамках GDPR. JMI также может полагаться на третьи стороны для обработки и контроля данных от нашего имени. JMI выбрала поставщиков, которые соответствуют требованиям GDPR и обеспечивают самые высокие стандарты в области защиты, хранения и передачи данных. JMI разработала свои платформы и сервисы со встроенными службами безопасности и конфиденциальности данных, платформой и инструментами, необходимыми для защиты конфиденциальных данных, где бы они ни находились. JMI реализует соответствующие технические и организационные меры для обеспечения уровня безопасности, соответствующего риску.

Как мы используем информацию

Мы используем персональные данные для обработки ваших запросов или транзакций, предоставляем вам продукты и услуги и информируем вас о других продуктах или услугах, которые, по нашему мнению, будут представлять интерес. Определенная информация о регистрации премиум-контента передается нашим деловым партнерам. Например, для доступа к данным / контенту JMI или других поставщиков требуется безопасная регистрация пользователя для загрузки или доступа к информации. Кроме того, мы используем информацию, которую мы собираем, чтобы:

- Связаться с вами в административных целях или предоставить вам обслуживание клиентов
- Выполните транзакции, запрошенные вами
- Ответить на любые вопросы, проблемы или жалобы или запросить обратную связь
- Организовать сайты и различные услуги и мероприятия, чтобы лучше обслуживать вас и настраивать или развивать наши продукты и услуги.
- Отправлять вам электронные письма или другие сообщения, содержащие информацию о продуктах и услугах, которые вы запросили

Личные данные, представленные на наших сайтах, могут быть связаны или объединены с другими личными данными, которые мы получаем о вас, чтобы мы могли лучше понимать ваши потребности и информировать вас о наших продуктах или услугах, а также о наших деловых партнерах. Кроме того, если мы получаем личные данные от третьих лиц, с которыми у нас есть деловые отношения, мы можем объединить эту информацию с другими личными данными, которые мы храним о вас. В любом случае, эта Политика регулирует эту информацию.

Раскрытие информации

Мы передаем личную информацию сторонним поставщикам, которые помогают нам в

выполнении внутренних функций, необходимых для ведения нашего бизнеса. Эти функции могут включать, например, анализ данных, предоставление маркетинговой помощи и обработку платежных транзакций. Во всех случаях мы ограничиваем информацию, передаваемую нашим сторонним поставщикам, той информацией, которая необходима для выполнения этих функций.

Мы также разглашаем личные данные, когда считаем необходимым соблюдать закон (например, законную повестку в суд, ордер или постановление суда); применять или применять настоящую Политику или другие наши политики или соглашения; инициировать, предоставлять, выставлять счета и собирать суммы, причитающиеся нам; защищать права, собственность или безопасность наших или наших пользователей; защитить наших пользователей от мошеннического, неправомерного или незаконного использования нашего веб-сайта или облачного хранилища данных, или; или если мы разумно полагаем, что чрезвычайная ситуация, связанная с непосредственной опасностью смерти или серьезного физического увечья для любого человека, требует раскрытия сообщений или оправдывает раскрытие записей без задержки.

Кроме того, информация о наших пользователях, в том числе информация, позволяющая установить личность, может быть раскрыта в рамках любого слияния, приобретения, долгового финансирования или продажи активов компании, а также в случае неплатежеспособности, банкротства или банкротства, в которых информация, позволяющая установить личность могут быть переданы третьим лицам в качестве одного из наших активов бизнеса.

Ссылки на другие веб-сайты

Наш сайт может содержать ссылки на другие сайты. Ссылки с наших сайтов на другие сайты или контент предоставляются только для вашего удобства. JMI не контролирует содержание или политику конфиденциальности и безопасности и политику третьих сторон или других связанных сайтов, которые не находятся под непосредственным контролем JMI. Любые личные данные, которые вы предоставляете на связанных страницах, передаются непосредственно этой третьей стороне и подпадают под действие политики конфиденциальности этой третьей стороны. Мы рекомендуем вам ознакомиться с их правилами и политикой конфиденциальности и безопасности, прежде чем предоставлять им личную информацию. В случае ссылки на сайт JMI под прямым контролем JMI применяется данная политика конфиденциальности.

CAN-SPAM

JMI неукоснительно соблюдает все законы CAN-SPAM, и мы всегда облегчаем получателям возможность отказаться от любого сообщения, отправленного от имени JMI. Мы можем и спользовать сторонние процессоры данных в наших кампаниях по электронной почте, и эти стороны были выбраны за то, что они придерживаются того же

законодательства CAN-SPAM и целостности, безопасности и сохранности данных. GDPR требует легкого «забывания» или удаления пользовательских данных, и JMI придерживается этих запросов. Благодаря тому, что те пользователи, которые в глобальном масштабе отказываются от доставки электронной почты, с нашими сторонними процессорами все еще хранят уникальный идентификатор - электронное письмо только в этом случае, чтобы гарантировать, что электронная почта в качестве идентификатора не будет добавлена в наши базы данных. Пользователь может быть добавлен обратно в нашу систему только в том случае, если он специально подтвердил свой адрес электронной почты через наши безопасные формы, чтобы подтвердить свою электронную почту как принадлежащую или авторизованную, а затем согласиться на получение сообщений. Все остальные данные, связанные с запросом на удаление, будут удалены из любой системы JMI или базы данных.

Обновления

Время от времени мы можем обновлять это уведомление о конфиденциальности. Мы рекомендуем вам периодически проверять и пересматривать эту политику, чтобы быть в курсе того, какую информацию мы собираем, как мы ее используем и кому мы ее раскрываем.

Специальный контакт по вопросам конфиденциальности и защиты данных

Пожалуйста, свяжитесь с: Michael Lowenstein - тел. +1.833.310.2030 и / или используйте форму на этой странице. Если у вас есть какие-либо вопросы, сомнения или просьбы об исключении и удалении данных, свяжитесь с нами, используя эту форму, и мы ответим как можно быстрее. JMI привержен вам и защите ваших данных.

Уведомление о конфиденциальности, размещенное на этом сайте, было обновлено 25 августа 2019 г.

Как с нами связаться

Если у вас есть какие-либо вопросы, сомнения или просьбы об исключении и удалении данных, свяжитесь с нами, используя эту форму, и мы ответим как можно быстрее. JMI привержен вам и защите ваших данных.